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事業所名 フォーリーフ市が洞校
公表日 　　令和７年３月２１日

利用児童数 56 回収数 34

チェック項目 ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境
・
体
制
整
備

1 こどもの活動等のスペースが十分に確保されていると思います
か。

26 7 0 1

・実際たくさんいる時を見たこと
がないですが、写真で窮屈そうに
見えるときがあります。

ご意見ありがとうございます。
気候の良い日には1階のベランダを
開放するなど、少しでも広々と過
ごせるよう改善して参ります。

2 職員の配置数は適切であると思いますか。

28 1 0 5

・どのくらい配分されているかわ
かりませんが、個別と集団、きち
んと見られていると思います。
・普段のレッスンの様子は拝見し
たことがないのでわかりません。

ご意見ありがとうございます。

3
生活空間は、こどもにわかりやすく構造化された環境になって
いると思いますか。また、事業所の設備等は、障害特性に応じ
て、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされてい
ると思いますか。 25 4 1 4

・2階は個別で勉強に集中すると
ころ、1階はほかのメンバーと遊
んだり制作したりと区別されてて
子どもたちもわかりやすいと思い
ます。

ありがとうございます。
個別の時間は集中し、自由時間は
のびのびと過ごせるよう活動の場
所を明確に分けています。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思
いますか。また、こども達の活動に合わせた空間となっている
と思いますか。 30 1 0 3

・お迎えに行く限り床に普段は物
を置かれていないため、子どもた
ち個々の活動もしやすそう。

ありがとうございます。
今後も子供たちが心地よく過ごせ
る環境を整えてまいります。

適
切
な
支
援
の
提
供

5 こどものことを十分に理解し、こどもの特性等に応じた専門性
のある支援が受けられていると思いますか。 

31 2 0 2

・わが子はSSTを希望しており、
短時間の個別でやってもらってい
るのでプレッシャーもなく充分だ
と思う。
・漢字が苦手で嫌がっていました
が。

ありがとうございます。
今後も継続して専門性のある支援
を行ってまいります。

6 事業所が公表している支援プログラムは、事業所の提供する支
援内容と合っていると思いますか 。 31 2 0 0

7
こどものことを十分理解し、こどもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画（個別支
援計画）が作成されていると思いますか。 32 0 0 1

・親の話は聞きたくない年頃に
なってきたため、第三者が関わっ
てくれること本当に助かっていま
す。

ありがとうございます。
安心して話せる場として支援を提
供してまいります。

8

放課後等デイサービス計画には、放課後等デイサービスガイド
ラインの「放課後等デイサービスの提供すべき支援」の「本人
支援」、「家族支援」、「移行支援 」で示す支援内容からこど
もの支援に必要な項目が適切に設定され、その上で、具体的な
支援内容が設定されていると思いますか。 32 1 0 1

9 放課後等デイサービス計画に沿った支援が行われていると思い
ますか。 32 0 0 2

10 事業所の活動プログラムが固定化されないよう工夫されている
と思いますか。 30 2 0 2

・都合上普段平日の放課後のみの
利用のため休日のような様々な活
動はできていないと思う。

ご意見ありがとうございます。

11 放課後児童クラブや児童館との交流や、地域の他のこどもと活
動する機会がありますか。

9 7 5 13

・演奏会などに参加させてもら
い、本人も喜んでいました。ほか
の子供との交流がされているかは
わかりません。
・毎週土曜のみの利用のため児童
館はお休みで合流はないと思う。

ご意見ありがとうございます。

保
護
者
へ
の
説
明
等

12 事業所を利用する際に、運営規程、支援プログラム、利用者負
担等について丁寧な説明がありましたか。

34 0 0 0

・いつも丁寧に話していただいて
います。
・しっかりと丁寧に説明をしてい
ただけました。

ありがとうございます。
今後もより丁寧な説明を心がけて
参ります。

13 「放課後等デイサービス計画」を示しながら、支援内容の説明
がなされましたか。

33 1 0 0

・アプリのほうで担当者さんのコ
メントを読ませていただき驚くこ
とも（凄いほうで！）ありまし
た。

ありがとうございます。
コメントは保護者の方に施設での
様子をお伝えする場として大切に
しております。

14
事業所では、家族に対して家族支援プログラム(ペアレント・
トレーニング等)や家族等も参加できる研修会や情報提供の機
会等が行われていますか。 30 1 0 3

・都合が合わずあまり参加できて
いませんがお店側、お客側のイベ
ントは大好きみたいです。

ありがとうございます。
今後もより良いプログラムを企画
発信してまいります。

15 日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、こどもの健康や発
達の状況について共通理解ができていると思いますか。

31 2 1 0

・アプリや小林さんやイベント時
にスタッフさんから普段のことを
教えていただいています。
・送迎の際は、ほとんど挨拶のみ
で今日の様子はアプリで丁寧に教
えていただいています。

ご意見ありがとうございます。

16 定期的に、面談や子育てに関する助言等の支援が行われていま
すか。

26 8 1 0

・たまに面談があると良いなぁと
思います。
・悩んでいるとき相談に乗っても
らったり今までの経験を教えてい
ただいたりして支えてもらってい
ます。
・1年に1回だったと思います。2
回ほど面談が行われたほうがいい
と思う。

ご意見ありがとうございます。
面談につきましては必要な回数が
行えるよう改善して参ります。

17 事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。 27 3 1 1

18

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により、保護者
同士の交流の機会が設けられるなど、家族への支援がされてい
るか。また、きょうだい向けのイベントの開催等により、きょ
うだい同士の交流の機会が設けられるなど、きょうだいへの支
援がされていますか。

20 5 4 4

・様々なオリエンテーションや保
護者向けの会があります。
・父母の会に参加したことがない
のでわかりませんが、難しいかも
しれませんが土曜日以外だと参加
しやすいと思います。
・開催案内を見落としていたら申
し訳ございません。数年前に1度
だけお祭りっぽいイベントに参加
させていただいたことはありまし
た。その時は保護者や通所してい
ない兄弟も参加可能でした。

ご意見ありがとうございます。
開催曜日の変更を検討すると同時
に、開催の案内をより分かりやす
くお伝えできるよう改善して参り
ます。

はい どちらとも
いえない いいえ わからない
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19
こどもや家族からの相談や申入れについて、対応の体制が整備
されているとともに、こどもや保護者に対してそのような場が
あることについて周知・説明され、相談や申入れをした際に迅
速かつ適切に対応されていますか。

32 1 0 1

・送迎車内でシートベルトを外さ
れたりちょっかいなど問題があっ
た時すぐ対応してくださり、車内
にも表示されていました。
・靴ひもの結び方の練習を申入
れ、対応していただけてありがた
かったです。

ありがとうございます。
今後とも迅速かつ適切な対応を心
がけてまいります。

20 こどもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなさ
れていると思いますか。

30 3 0 0

・学校でのことや家内でのことを
LINEで伝えるとすぐに返事をくれ
ます。
・こちらから積極的に話しかけた
りLINEで連絡しないと意思の疎通
等は難しい状態だと思います。

ご意見ありがとうございます。
事業所側からも気付いたことなど
を発信できるよう改善してまいり
ます。

21
定期的に通信やホームページ・SNS等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果をこども
や保護者に対して発信されていますか。

32 1 0 0

・定期的にプリントで教えても
らっています。たまたま移ってい
ないことが多く「これ〇曜日の
子」と言っています。
・用紙を毎月いただけて常時予定
等がわかりやすい。

ご意見ありがとうございます。
通信等に関しましては、幅広い曜
日、多くのお子様のことを記事を
意識してまいります。

22 個人情報の取扱いに十分に留意されていると思いますか。 32 0 0 1

非
常
時
等
の
対
応

23
事業所では、事故防止マニュアル、緊急時対応マニュアル、防
犯マニュアル、感染症対応マニュアル等が策定され、保護者に
周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓練が実施
されていますか。 26 1 0 6

・契約時等にきちんと説明をけて
いたのかもしれないがおぼえてい
ません。

ご意見ありがとうございます。
より明確にお伝えできるよう、改
善してまいります。

24 事業所では、非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出その
他必要な訓練が行われていますか。

22 4 0 7

・子供が自分から話しだしたりせ
ず物事も忘れっぽいので利用中に
避難訓練をしているなど聞いたこ
とがない。
・毎週土曜日のみの為、訓練があ
る日に通っていない可能性があり
ます。

ご意見ありがとうございます。
避難訓練に関しましては方法を変
えて行ってまいります。
また土曜日も開催いたします。

25
事業所より、こどもの安全を確保するための計画について周知
される等、安全の確保が十分に行われた上で支援が行われてい
ると思いますか 。 28 1 0 4

・見学時に説明があったような気
がしますが覚えていません。

ご意見ありがとうございます。
より明確にお伝えできるよう、改
善してまいります。

26
事故等（怪我等を含む。）が発生した際に、事業所から速やか
な連絡や事故が発生した際の状況等について説明がされている
と思いますか。

27 3 0 3

・すぐに連絡をいただけて安心で
す。
・今のところはおかげさまで何も
発生していないです。自分でかさ
ぶたを取って痛がったりしたとき
は絆創膏を貼ってくださったり状
況を説明してくださっていたと思
います。

ありがとうございます。
今後とも迅速な対応を心がけて参
ります。

満
足
度

27 こどもは安心感をもって通所していますか。 

31 2 0 0

・最初の頃は嫌な言い方をしてし
まっていたのかほかの利用者さん
ともめたりしましたが、本人の成
長もあるのか無事に通所できてい
ます。

ありがとうございます。
今後とも安心して通所いただけま
すよう支援にあたってまいりま
す。

28 こどもは通所を楽しみにしていますか。

31 2 0 0

・毎週金曜日フォーリーフさんを
楽しみにしながら過ごしていると
言っても過言ではないほど。
・毎週土曜日は楽しみにしていま
す。
・最近は楽しみにしている様子も
みられる。

嬉しいお言葉ありがとうございま
す。

29 事業所の支援に満足していますか。

30 3 0 0

・もう少し定期的に保護者と対談
してほしい。
・信頼できる先生方で本人も楽し
く通所しております。
・廃材をもらい制作したり、ペー
パークラフト印刷やスタッフさん
とほかの利用者さんとゲームをし
たり、とても楽しみながら利用し
ています。
・子供が飽きないように苦手意識
を克服できるように工夫してくだ
さっていて助かっています。

ご意見ありがとうございます。
面談につきましては定期的な開催
ができるよう改善して参ります。

より楽しく過ごせるよう工夫して
まいります。


